

Прокуратурой Прохоровского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местного жителя, который совершил преступление, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что подсудимый будучи лицом, лишенным права управлять транспортными средствами и желая восстановить данное право находясь на заработках в г. Москве решил получить незаконным способом и использовать из личной заинтересованности поддельное водительское удостоверение, предоставляющее право управления транспортными средствами.

С целью реализации своего умысла подсудимый осознавая, что водительское удостоверение является официальным документом, предоставляющим право управления транспортными средствами, предвидя наступление общественно-опасных последствий в виде нарушения установленного порядка обращения с официальными документами, и желая этого, в марте 2022 г. приобрел у неустановленного лица за 60 000 рублей поддельный официальный документ, а именно водительское удостоверение на свое имя, бланк которого изготовлен способом цветной струйной печати, предварительно передав указанному лицу свою фотографию и анкетные данные.

Продолжая свой умысел подсудимый управляя автомобилем по ул. Восточная, п. Прохоровка, предоставил инспектору отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по Белгородской области вышеуказанное водительское удостоверение, путем его предъявления инспектору ДПС в качестве подлинного официального документа, предоставляющего подсудимому право на управление транспортным средством – легковым автомобилем.

Приговором суда указанное лицо признано виновных в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, и ему назначено наказания в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев.